



- ▶ Cel mai dur SUV Mercedes, transformat în mașină de curse
- ▶ Ford Puma ST, primul vehicul sport produs vreodată în România
- ▶ Două noi premii internaționale pentru Hyundai

Supliment pus pe roate împreună cu



Lovitură la București: Firea pierde Primăria

▶ Nicușor Dan, victorie la limită în fața PSD ▶ Citiți în pagina 4

Ziarul de Iași



Chirica 42% **Chichirău: 30%**
Gavrilă: 13%

Zero surprize

Liberalii s-au impus la alegerile locale în județul Iași. Primarul Mihai Chirica a mai obținut un mandat în fruntea Primăriei, iar Costel Alexe a câștigat șefia Consiliului Județean (CJ). În județ au fost și surprize: Podu Iloaiei și Pașcaniul, fiefuri PSD, au fost adjudecate tot de către liberali, iar USR-PLUS

s-a impus în trei comune, unul fiind un puternic fief liberal. Potrivit numărărilor paralele efectuate de partide, liberalii au câștigat 51 de primării, PSD 43, USR-PLUS 3, iar PMP una.

▶ Amănunte în pagina 2

Absenteism istoric în județ. Și un caz unic la nivel național: secția cu 0,00 (zero) la sută prezență

▶ Autoritatea Electorală a comunicat aseară o prezență de 37% în județ și de 27% în municipiul Iași ▶ datele prelucrate de „Ziarul de Iași” au arătat că cel mai mare absenteism a fost în rândul celor de peste 45 ani ▶ 2

Dezbateri electorale în colbul uliței, la țară: „Pe fostu’ l-au arestat. Zice lumea că a furat, dar a fost primar bun, domne...”

La Golăiești, alegerile de anul acesta s-au lăsat cu plângeri, telefoane la Politie și „scandal ca la usa cabinei de vot”, așa cum stă bine unei comune neașe românești. „Ziarul de Iași” a fost ieri acolo, ca să ia pulsul unei comunități rurale în zi de vot ▶ Pag. 2



Ora 21, închiderea urnelor: periplu pe la sediile de partid și declarații „la cald”

Bucurie la PNL: Trebuie să recuperăm 30 de ani de decalaje ▶ Atmosferă atipică la USR: „Am câștigat deja războiul” ▶ Dezamăgire la PSD: „Ne-am făcut datoria, ne-am prezentat în fața cetățenilor cu un partid curat” ▶ 2



Iată noua hartă electorală!

Județul, colorat aseară în galben

▶ PNL reușește o victorie categorică în județ, adjudecându-și mai mult de jumătate din primării (51 din 98), între care și trei orașe (Iașiul, Pașcaniul și Podu Iloaiei) ▶ victoria de la Pașcani este una absolut surprinzătoare, toate șansele creditându-l până ieri pe edilul PSD în funcție, Dumitru Pantazi ▶ 2

- PNL
- PSD
- USR-PLUS
- PMP

Covid 19 la Iași - Focar la căminul de bătrâni: 42 de salariați, 33 de beneficiari

▶ amploarea Covid-19 este aici atât de mare încât epidemiologilor le este imposibil să determine sursa infectării ▶ managerul de la „Infecțioase”: îi internăm doar pe cei care au simptome ▶ Pagina 3

ZIARUL de azi

LOCAL 3

Covid la festival: „Serile Filmului Românesc - Iași” a rămas fără invitatul special: s-a îmbolnăvit de Covid. Ce putem viziona la manifestarea care începe miercuri?

LOCAL 3

Hoți miloși: Au spart mașina, au folosit cardurile din interior la plăți fără PIN, apoi le-au pus la loc.

Vremea probabilă la Iași

Luni Max. 25°C Min. 14°C	Marti Max. 19°C Min. 13°C	Miercuri Max. 18°C Min. 12°C
Joi Max. 18°C Min. 11°C	Vineri Max. 22°C Min. 13°C	Sâmbătă Max. 24°C Min. 13°C

CriSTEIA strălucitoare în Copou



▶ Politehnica Iași - FCSB 5-2 (3-1), în etapa a V-a a Ligii I de fotbal ▶ 10

Șoferița „bombă” de la Iași



▶ tânără prinsă beată după ce a fugit în noapte de polițiști: nu avea nici permis, nici farurile funcționale, nici numere la autoturism ▶ tânăra de 28 de ani din Răducăneni a accelerat după ce i s-a făcut semn de oprire în municipiu ▶ 3

Criză mare de locuri în spitalele Covid, Spitalul mobil Lețcani stă încuiat. Care e explicația

▶ medicii sperau ca unitatea să se deschidă în weekend, dar termenul a fost amânat ▶ Pagina 3



Topul celor mai mari angajatori din județ

▶ compania cu cei mai mulți angajați are pe statul de plată 2.612 de angajați

Pe baza datelor publicate recent de Camera de Comerț și Industrie (CCI) Iași, „Ziarul de Iași” vă prezintă primele zece firme din județul Iași cu cei mai mulți angajați pe anul trecut. Lista conține angajatori de renume, de la giganti tehnologici (Amazon, Almaviva) ori companii farmaceutice (Antibiotice), până la industria automotive (Delphi) și societăți subordonate municipalității (Salubris). În total, 10 companii din județul Iași au angajat 12.518 de persoane în 2019. ▶ Pe larg, în pag. 5



LOTO 6/49

9 23 45 21 13 4

Cat I: REPORT

Cat a II-a: 18 x 6.007,42

Cat a III-a: 781 x 138,45

Cat a IV-a: 11.255 x 30,00

NOROC

9773902



Marti, 29 septembrie, editie cu carte detalii în pg.3
Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflul

Sănătatea vine cu alegerea potrivită

Proceduri complexe de chirurgie

#ArcadiaChirurgie

Dr. Sebastian Ralea
Medic specialist
Chirurgie generală



0232 920
www.arcadiamedical.ro



9 771584 493007